
моніторинг суспільних настроїв 

12-14 грудня 2020 

УКРАЇНА НА КАРАНТИНІ:  
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Методологія 

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші. 

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом поселення.  

    Вибіркова сукупність: 2500 респондентів 

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing - телефонні інтерв'ю з 

використанням комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів 

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,0% 

o Терміни проведення: 12-14 грудня 2020 р. 

Розподіл областей: 



Оцінка ситуації щодо коронавірусу 
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Як часто Ви слідкуєте за новинами про коронавірус? 

карантин #1 (весна 2020) 
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Як часто Ви слідкуєте за новинами про коронавірус?  
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Оцініть дії влади щодо боротьби з коронавірусом 
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Наскільки об’єктивною є офіційна статистика щодо масштабів коронавірусу у країні? 
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Оцінка діяльності влади у 

боротьбі з коронавірусом 
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12 

Наскільки Ви задоволені діяльністю інституцій у боротьбі з епідемією коронавірусу?  
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Наскільки Ви задоволені діяльністю інституцій у боротьбі з епідемією коронавірусу?  
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Ставлення до карантину 



група РЕЙТИНГ | Україна на карантині: моніторинг суспільних настроїв | 12-14 грудня 2020 15 

Чи знаєте Ви, що Уряд прийняв рішення запровадити жорсткий карантин (локдаун) з 8 по 

24 січня 2021 року? 
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Ставлення до ЖОРСТКОГО КАРАНТИНУ (локдауну) 
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Чи підтримуєте Ви заборону мітингів, демонстрацій під час дії жорсткого карантину? 
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Чи підтримуєте Ви можливе закриття в рамках жорсткого карантину… ? 
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Довіра до політиків 
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Наскільки Ви довіряєте таким політикам?  
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Підсумки 2020 
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Будівництво доріг 

Оголошення режиму «тиші», припинення вогню на Донбасі 

За Вашими оцінками, які основні досягнення 2020 року? 

НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ 



Соціологічна група «РЕЙТИНГ» 

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3  

(+380 97) 578-6868    

(+380 95) 578-6868   

http://ratinggroup.ua/ 

info@ratinggroup.ua  

КОНТАКТИ 

http://ratinggroup.ua/

